

卡罗尔·林恩 (Carroll Lane) 被任命为普惠公司商用发动机总裁

来自普惠公司即将就任的总裁克里斯·卡利奥 (Chris Calio) 的消息

我高兴地宣布卡罗尔·林恩 (Carroll Lane) 将于 2020 年 1 月 1 日加入普惠公司，担任商用发动机总裁，向我汇报。

卡罗尔将汇同我们的商用发动机高管团队，值此商用航空业不断增长的时期，领导我们商用发动机项目的管理、销售、客户支持与售后服务工作。他将确保我们按既定路线通过研发、进入服役与维护、维修与大修周期来服务我们不断壮大的客户群并支持他们的机队。向卡罗尔汇报的人员将包括商用发动机项目高级副总裁汤姆·佩兰德 (Tom Pelland)、销售与客户支持高级副总裁瑞克·德尤鲁 (Rick Deurloo)、售后运营副总裁乔·斯维司特罗 (Joe Sylvestro) 以及售后服务项目副总裁周蕾 (Eva Azoulay)。

卡罗尔与其团队将继续聚焦于推动协同、提高质量与加快决策，从而最终提升我们兑现向客户所做承诺的能力。

卡罗尔由联合技术公司回归普惠，此前他曾担任联合技术公司投资者关系副总裁，负责领导相关策略帮助公司成为国内、外投资群体的首选投资标的。卡罗尔于 2012 年加入联合技术公司总部担任企业战略与发展总监。2014 年他调任普惠公司担任客户解决方案高级总监，并于 2016 年被任命为商用售后市场副总裁。除曾在联合技术公司任职外，卡罗尔的航空航天与防务业经验还包括在德事隆、CSP Associates 公司与 Cirrus 飞机公司的任职经历。他还曾在美国海军陆战队服役期间担任飞行员。卡罗尔对航空事业毕生的热忱、强大的分析技巧与丰富的领导经验令他完全胜任这一全新职位。

请与我共同祝贺卡罗尔并欢迎他回归普惠。

克里斯